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ATA DA 52a SESSAO DA CONGREGAQAO DA FACULD.ADE DE .DIREITO DE
RlIBEliiAO PRETO DA UNIVERSIDADE DE SAO PAULO. Aos .doze dias do m6s de

junho de dots mil e quinze, is catorze horan, em terceira e Qltima convocat6ria, na bala da

Congrega($o da Faculdade de. Direito de Ribeirio Proto da Universidade de S5o Paulo,

rctlne-se a Congregagao da Faculdade de Direito de Ribeirio Preto : FDRP, sob a
Presid6ncia do Professor Associado Umberto Celli Junior, Diretor da Unidad6, com a

presenQa. dos Professores Titulares Nelson Mannrich e Ignacio Mai'ia Pbveda Velasco; dos

Professores Associados Rubens Begak; Thiago Marrara de Mat(is e, Alessandro Hirata

(Chefs do Departamento de Filosofia do Direito e Disciplinas Basicas);. dos Professofes

.Doatores Camilo Zufelato (Chefe do Departamento de Direito Privado e de Processo Civil),

Caio Gracco Pinheiro Dias' (Chefe do Departamento de Direito P6blico), Jonathan
Hernandes Marcantonio (Presidente da Comissgo de Graduagao), Flavia.Trentini(Sup16nte

do Presidente da- Comisslio .de P6s-Graduagao), Daniel Pacheco Pontes (Presidente da

Comiss5o .de Cultura e Extensio . Universitaria), Eduardo Saad Diniz (Suplente da

Presidente da Comiss-3o de Pesquisa), Guilherme Adolfo dos Santos Mendes, Emanuelle

Urbano Maffioletti; do Representante Discente de Grqduagao Daniel Carvalho Lopes

(suplente), . bem cbmo do Representante dos Servidores ' T6cnicos Administrativos,'Sr.

Edvaldo da Silva Campos: Presente;. tamb6m, a Sra. Maria Jobs de Carvalho Olivei.ra,

Assistente Academica, para secretarial a ' redniio. Justificaram, antecipadamente, suag

ous6ncias, os Professores Titulares. Giselda Maria Fernandes Novaes Hironaka. (Vice-

Diretora), Luis Eduardo:Schoueri, .Antonio Scarance Fernandes; os ProfessoresAssociados

Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho e Luciano de Camargo Penteado; os

Professores DoutoTes Gustavo Assed Ferreira, Cintia: Rosa de Lima e Victor .Gabriel de

Oliveira Rodriguez e a Representante Discente da P6s-Graduagao Larissa Barbosa Nicolosi

Soares..Havendo ntlmero legal* o Sr. PresidQnte declara abertos os trabalhos e da as boas

vindas a todos, em especial ao Secret£rio Gerd Prof. Titular Ignacio Maria Poveda Velasco e

tainb6m do colega Prof. Titular Nelson Mannrich que da ao Colegiado a alegria de sua

presenga. Em .seguida, o Sr. Diretor inicia a Parte I p EXPEDIENTE. 1 - Discuss5o e

votagao da Ata da 5la Sess5o da. Congregagao, realizada em 8.5.2015..- N5o havendo

manifestag6es nem alterag6es, a Ata 6 aprovada, . por unanimidade, 'pecos presented. Em

seguida, o Sr. .Diretoi ' inicia o item 2 - Comunicag6es do Sr. Diretor. a) a FDRP
recebeu um cargo de Professor Titular para o Departamento de Direito PQblico e o processo

ja este em tramitag5o naquele Departamento; b) a Diretoria recebeu uma coinunicagao
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formal do Prof. Associado Luciano de Camargo Penteado, informando de sua desist6ncia na

Coordenagao do Curso de Especializagao em Direito Civil "Novos Paradigma$

Hermen6uticos nas Relag6eg Privadas"; c) no dia 26.5 houve o Seminfrio Arbitragem 'e

Agroneg6cios: Nog6es introdut6rias e praticas, .tendo como palestrante principal Marcelo

Antonio Muriel, com a participag5o de Nancy Gombossy Franco e Ms. Thiago Gerbase, sob

a coordenagao da Profa Dra Flavia Trentini; d) no dia. 29.5 houve o Semingrio Impactos

juridicos. e socioecon6micos da redug5o da. maioridade penal, que trouxe, entre os

palbstrantes, a professora Clelia lasevoli, -com sua experiencia italiana a respeito. .da

maioridade penal naquele pals. O evento foi coordenado peso Prof. Associado Claudia do

Prado Amaral; e) nos dias I e 2.6 houve o.Curio -- Raz5o Pratical, Estado, e Direito: O

proposito central do "61timo" MacCormickl ministrado peso Prof. Associado Nuno Manuel

Morgadinho dos Santos Coelho e pda Profa Teresa Calvet de Magalhaes, da UFMG; f)

lembra a todosque.na segunda-keira, dia i5.6, haverf um evento hist6rico para a Faculdade,

que 6 a Cerim6nia de Outorga do .Titulo de Professor Em6rito ao Prof. Titular Tercio

Sampaio Ferraz Junior, aposentado da FD-USP. Diz que jf hf uma grande lista de

convidados que conHirmaram presenga e pede a todos os membros do Colegiado que ainda

na segunda-keira reforcem o convite para que estejam presentes e prestigiem, pois serf

muito importante, como todos sabem, para a Faculdade. Teri inicio is igh3o, com a

apresentagao inicial da Orquestra Filarm6nica da USP de Ribeirio Preto, sendo que o Prof.

Rubens Ricciardi ja fez uma programagao especial, de forma que todos est5o convidados e.

os membros da Congregag5o s5o convocados, pois, trata-se ,de uma Sess5o jolene da

Congrega(go. Aqueles que n:io puderem comparecer, por algum motivo, devem justificar

sua aus6ncia: Diz que este 6 um pedido, reiterado, para que confirmem suas presengtis,

conforme consta do convite, para que se consiga uma vista definitiva dos colegas do

Colegiado que estar5o presentes a elsa important£ssima solenidade. 3 - Palavra aos

Senhores Presidentes das Comiss6es de Graduagao, de P6s-Graduagao, de
Cultura d Extensio I.Jniversitgria e de Pesquisa. O Prof. Dr. Jonathan

Hernandes Marcantonio, pda CG, informa que at6 o pr6ximo dia 23-de junho

estario abertas as inscrig6es dos projetos on-line no Japiterweb, pecos docentes, para a

bolsa de monitoria do Programa de Estimulo ao Ensino de Graduagao (PEEG), pois vjeram

3 bolsas para a Unidade e no semestre. passado houve um ntlmero bastante expressivo de

projetos, algo muito positivo para a Unidade, mas, infelizmente as bolsas sio escassas.e

neste semestre a Unidade recebeu mats esSas 3 bolsas. Os projetos servo homologados pda
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Comissio de Graduag5o no periodo de 24.6 a 6.7; ag inscrig6es dos alunos gerio realizadas

no periodo de 7 a 22 de julho, a selegao seri realizada no periodo de 23 a 3i de julho e a

vig6ncia da bolsa sera a partir de 3 de agosto. Qualquer ~outra informagao podera ser

esclarecida pelo Servigo de Gradual;5o da Unidade. A profs Dra Flhvia Trentini, pda

CPG, informa est5o encerrando hole as bancas de arguig5o .dos projetos e ressalta que

tiveram 53 bancas para 36 vagas.' Registra 6s agradecimentos aos colegas membros do

Programa de P6$-Graduagao, pois, foi muito cansativo para todos. Diz que est5o na Feta

final e na pr6xima seguhda-keira devem divulgar os resultados dos aprovados no Programa.

Ressalta o registlo deste agradecimento,. em name da CPG, pois, tiveram professores

fazehdo.'.de io~ a 20 bancas nesta semana. Exblica que os proletos sio .eliminat6rios,

diferentemente da selegao passada e quem participou das .dt4as seleg6es p6de observar

melhor consist6ncia, e que este mais alinhado a area b is linhas de pesquisa. Considers que

isso 6 um grande ganho. Nesta 61tima etapa, p6de para que os membros do programa

verifiquem sells emails, pois, tem a primeira deliberagao em que os candidates que foram

aprovados, cujo professor orientador 6 a la OPi$o e este precisa se manifestar quanto ao

aceite. Portanto, at6 (5 meio dia de segunda-keira estar5o aguardando ansiosaMente as

respostas dos emails com a aceitag5o. Diz que is i7 horas ir5o divulgar a 2' opgao dos

candidatos e logo em seguida, at6 is ib horasl a 3' opgao. Pede, encarecidamente, a

geiftileza de verificarem, a partir de hole, as mensagens no email. O puzo 6 segunda-keira e

precisam dessa resposta, dense aceite dos orientadofes. Outta. informagao 6 que vfrios

professores estiveram presented no 61timo CONPEDI,-,realizado semana passada em

Aracajtl. : Diz que foi muito proveitoso, principalmente pdas alterag6es na . Coordenagao.

Ressalta que a coordenqgao de area ja havia sido alterada no final do ano passado, mas

agora, com as alterag6es da CAPES, de Presid6ncia e Diretoria de Avaliai$o iraq ter vfrias

modificag6es, tanta .de Qualis,. as revistas indexadas da Qualis ja tem uma pr6via da

m6dificagao. Pede aos docentes membros ou nfio do programa, e que desejam integral, para

ter a pontuagao adequada ha a necessidacle de averiguar o Qualms. Outta modificagao que

vale para todos 6.que .a partir deste ano a CAPES comegara ,a pontuar eventos, tanto pda

participag5o, quanto os que. forem organizados ou coordenados. Com isso, aos professores

que participem de eventos sara necessfrio que, posteriormente, preencham e ja fagam e

organizem conforme as regras da (:APES. Estas sio as duas grandes novidades, por hora, a

classificagao de evento$ e o novo Qualis, pois, virgo outras nos br6ximos meses. Ressalta a

importancia de ter o Lattes atualizado, mas desistiram de cot4rar ipso, pois, o Sistemh
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Sucupira, que 6 a plataforma que deve ser preenchida, puxa os dados diretamente do Lattes,

mas se tiver drro ou preenchido de forma indevida, n3o df certs. A CPG tem agora uma

bonificagao aos professores membros do programa, que serf a atualizagao dos seus Lattes

pda Secretaria da P6s-Graduagao. Servo estipulados prazos para a entrega do material. O

Quali livros.6 um problema para a area do Direito e para as outras areas que pontuam, pois

precisam ser bem delimitados e muitas vezes n:io conseguem elsa descrii$o pormenorizada

pelo Curriculo Lattes. Desta forma, aos professores membros do Programa de P6s-

Graduagao a Secretaria farc a gentileza de preencher os Lattes de forma que tamb6m o

Sucupira seja atualizado da melhor maneira possivel. Em breve os professores tomar5o

conhecimento das datas para a entr&ga do material. N5o havendo mats manifestag6eg, o Sr.

Diretor inicia o:item 4 - Palavra aos Senhores Membros. O Prof. Dr. Guilherme
Adolfo dos Santos Mendes traz a informa($o de que os alunos da FDRP foram os

primeiros colocados nos Qltimos dez Exames da OAB no Estado de S3o Paulo e muitasvezes

primeiros colocados no Brasil Por isso, primeiramente, cumprimenta os .alunos por esse

desempenho espetacular. S6 houve um senao, pois, tem um item na pfgina da OAB, que a

Ordem recomenda alguns cursos, mas, curiosamente a FDRP n5o este mencionada no item

dof cursos recomendados. Diz que ja conversou com o Sr. Diretor, que ja este adotando.

medidas nesse sentido. Mas o que queria mesmo era~destacar o resultado espetacular dos

alunos delta Unidade. Diz que computou e a media de aprovag5o nesses Qltimos 10 exames

foi de 8o% e.em comparaQao no Brasil 6 algo que merece ser destacado. O Prof.
Associado Rubens Begak diz que tem dual manifestag6es, a primeira de pesar, peso

falecimentg do Prof. Dr. Ruy Inurenti, que foi Reitor da Universidade em um momento

muito dificil, quando da renQncia do ent5o Rector Roberto Leal bobo e Silva, ocupando,

depois, por muitos anos, a Ouvidoria Gerd da USP. Ressalta que n5o 6 somente um

professor de ilustre mem6ria, mas sim de um desprendimento tremendo. Talvez alguns n5o

saibam, mas ele era, naquela 6poca, candidato a sucess5o e abriu m:io das suas pretens6es,

para assumir a USP num memento muito dificil. Considera isso muito taro na Universidade

e merece ser gizado. Outra nota importante 6 que, por ter atividades junto a Pr6-Reitoria de

Cultura e Extensao, se sente no dever de informar sobre a realizag5o de um Seminfrio nos

pr6ximos dias 22 e 23 de junho, para o qual convida a todos. No evento se discutirf uma

questio muito importante na USP, que s5o os rumos dos Cursos de Extens5o. Comenta que

t6m tido uma s6rie de questionamentos e, at6 recentemente um questionamento importante

do Minist6rio.Ptlblico, e o objetivo, ja que ha a Pr6-Reitoria de Cultura e Extensa6,
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obviamente ali 6 que devem ser discutidos os questionambntos, as dtlvidas, os rumor de

eventual futuro. Contar5o Com a participagao de ilustres professores e membros da

comunidade juridica, portanto, traz .a noticia e convida todos os presentes para

participarem, la em S:io Paulo. O Prof. .Associado Thiago Marrara de Matos registra

suas felicitag6es ao Prof. Dr. Daniel. Pacheco Pontes, pois, houve o pnceiramento de mais

um curso para a'3a Idade, que em sua opini5o 6 uma das atividades mais gratinlcantes desta

Faculdade,I e o Prof. Daniel tem oi'ganizado esse curio ha anos com grande.sucesso. Houve

uma confrater.nizagao dos alunos, todos muito .empolgados. Esclarece.que neste semestre

p6de participar ministrando uma aura e registra os cumprimentos ao Prof. Daniel Pacheco

Pontes pda iniciativa. O Sr. Diretor diz que faz suas as palavras do Prof. Marrara e

parabeniza o Prof. Daniel por essa importante iniciativa. Inicia-se o item ll - ORDEM DO
DIA. I -- CON'CU'RSO PARA 0' TiTULO DE LI'VRE-DOCENTE - i.i. PROCESSO

zoi4.t.7t5.89.7 - DEPMTMENTO. DE DIREITO PUBLICO -.Anflise das inscrig6es

.e Banca Examinadora do concur$o para Livre:Doc6ncia, junto ao Departamento de Direito

P6blico, Area de Direito.Internacional, nos termos do Edital FDRP n.o 2i./2014. Candidatos

inscritos: Profess6res Doutores Marco Aut%lio Gumieri Va16rio 'e Gustavo Assed Ferreira.

Banca Examinadora aprovada peso Conselho do Departamento de Direito Ptlblico em

3.3.20i5, para o candidato Gustavo Assed Ferreira. Titulares: Professor Titular Gilberto

Bercovici (DEF-FD/USP); Professor Titular Luiz Olavo Baptista (FD/USP - aposentado);

Professor Associado Jose Augusto Fontoura Costa (DIN-FD/USP);. Professor Associado

Umberto Celli Junior (DDP-FDRP/USP); Professor Associado Rubens. Begak . (DDP-

FDRP/USP). Suplentes: Professor Associado Diog6 Rosenthal Coutinho (DEF-FD/USP);

Professor Titular Hermes Marcelo Auck (DEF-FD/USP); Professora Associada Ana Carla

Bliacheriene(DDP-FDRP/I.iSP); Professor Asgociado Mfrcio Henrique Pereira Ponzilacqua

(DFB-FDRR/USP). Banca Examinadora aprovada pele -Conselho 4o Departamento de

Direito Ptlblico em 3.3.20i5, para o candidato Marco Aur61io Gumieri Va16rio. Titulares:

Professor Titular Paulo Borba Casella (DTN-FD/USP); Professor Titujar Antonio Augusto

Cangado Trindade'(UnB); Professora 'Titular Maria Herminia Brand5o Tavares de Almeida

(FFLCH/USP '- aposentada);. Professor Associado Umberto Celli Junior (DDP-FDRP/USP) ;

Professor Associad6 Rubens Begak (DDP-FDRP/USP). Suplentes: Professor Associado

Marcelo Dias Varelli (UnlCEUB); Professor Titular Vicente MarottA ,Rangel .(FD/USP ',-

aposentado); Professor 'titular AmancioJorge Silva .dunes de Oliveira (DCP-FFCLH/USP);

PrQfessora Associada .Ana Carla Bliacheriene (DDP-FDRP/USP); Professor Associado
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Marcio Henrique Pereira Ponzilacqua (DFB-FDRP/USP). Parecer do relator, :Prof.

Associado Alessandro Hirata, favorfvel is inscrig6es dos candidates, por cumprirem os

requisitos formais. Quanto a Banca Examinadora, considera que ambas as teses podem ser

avaliadas por uma Banca de membros da area Internacional, respeitando, assim, o

entendimento desta E. Congregagao sabre a realizagao dos concursos de Livre-Doc6ncia. O

relator, tomando como base as sugesti5es feitas pelo Conselho Departamental para as

Bancas, bem como a pr6via sugest:io feita pda parecerista do Departamento Profa Dr '

Cynthia Soares Carneiro, ressaltando, ainda, tratar-se exclusivamente de membros da area

de Direito Tnternacional, uma vez que se busca a melhor anglise possivel e especializada dos

candidates, sugere a seguinte composiQ5o para a Banca Qnica do concurso: Titulares:
Professor Associado Umberto Celli Junior (DDP-FDRP/USP); Professor Titular Luiz Olavo

Baptista (FD/USP-al)osentado); Professor Titular Pedro Bohomoletz de Abreu Dallari

(IRI/USP); Professor Associad6 Alberto do Amaral Junior (DIN-FD/USP); Professor

Associado Jose Augusto Fontoura Costa (DIN-FD/USP). Suplentes: Professor Associado

Rubens Begak (DDP-FDRP/USP); Professora Associada Mai'istela Basso (DIN-FD/USP);

Professor Associado Wagner Menezes (DIN-FD/USP); Professor Titular Marcelo Dias

Varella (UniCEUB). Em Sess5o da Congregagao de i7 de abril de 20i5, o Sr. Diretor deferiu

.pedido de vista dos autos ao Prof. Associado Rubens Becak. Manifestagao do Prof.

Associado. Rubens Begak, de i6.5.2015.. O Prof. Associado Rubens Begak decide ler

seu parecer, que integra esta Ata homo Anexo 1, apesar de os membros jf o terem recebido

com a devida. anteced6ncia. Termina a leitura de seu parecer, que ao final pede pda

aprovagao integral do parecer divergente ao Relat6rio apresentado. A Congregagao, ap6s

amplos debates, aprova parcialmente o parecer do relator, Prof. Associado
Alessandro Hirata, favorfvel a inscrigao do candidato, tends feito algumas

alterag6es a composigao da Banca Examinadora, aprovada conforme segue:
Candidatos: Professores Doutores Gustavo Assed Ferreira e Marco Aur61io

Gumieri Va16rio. Titulares: Professor Associado I.Jmberto Celli Junior (DDP-
FDRP/I.JSP); Professor Titular Luiz Olavo Baptista (FD/USP-aposentado);
Professor Titular Pedro Bohomoletz de Abreu Dallari(IRI/USP); Professor

Titular Marcelo Dias Varella (UniCEUB); Professor Titular Hermes Marcelo

Hulk (FD/USP - aposentado). Suplentes: Professor Titular Paulo Borba Casella

(DIN-li'D/USP); Professora Associada Maristela Basso (DIN-FD/USP);
Professor Associado Jose Augusto Fontoura Costa (DIN-FD/I.JSP); Professor
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Associado Alberto do Amaral Junior (DIN-FD/I.JSP); Professor -Associado

Rubens Begak (DDP-FDRP/USP). z. RECREDENCIAMENTO JUNTO A CERT -
z.i. PROCESSO zoog.i.t6t.89.6 - GI.JSTAVO ASSED FERREIRA - Solicitagao de

recredenciamento junto a CERT -- Comiss3o Especial de Regimes de Trabalho, formuldda

peso interessado. Aprovada pelo Conselho do Departamento de Direito P6blico em 7.5.20i5,

com base no parecer favorfvel do relator, Prof. Dr. Victor Gabriel ;de Oliveira Rodriguez.

Parecer do relator, Prof. Associado Alessandro Hirata, opinando peso deferimento do

pedido de recredenciamento do interessado junto a CERT, acompanhando. o parecer do

Conselho do Departamento de Direito Ptlblico. A Congregagao aprova) por
unanimidade, o parecer do relator, Prof. Associado Alessandro Hirata,
favorfvel a solicitaifao de recredenciamento junto a CERT -- Comissio Especial

de Regimes de Trabalho, formulada pelo interessado. Os autos servo

encaminhados a CERT, para prosseguiniento. z.a. PROCESSO zot3.i.3o3.89.o
- JULIANA OLIVEljiA DOMINGO.JES. - Solicitagao de recredenciamentb junto a CERT

--. Comiss5o Especial de Regimes de Trabalho, formulada pda interessada. Aprovada peso

Conselho do Departamento de Direito Ptlblico .em 7.5.20i5, com base no parecer favorivel

do relator, Profs Associado Rubens Begak. Parecer do relator,.PProf. Dr. Jonathan

Hernandes Marcantonio, opinando favoravelmente a Congregagao.,pele pedido de

recredenciamento da interessa4a junto a CERT. A ~Congregag5o aprova, por

unanimidade, o parecer do relator, Prof. Dr. Jonathan Hernandes
Marcantonio, favorgvel a solicitagao de credenciamento junto a CERT --
Comissio Especial de Regimes de Trabalho, formulada pda interessada. Os
autos servo encaminhados a CERT,. para prosseguimento. z:3. PROCESSO
goog.i.33.8g.8 - ALESSANDRO HIRATIA - Solicitagao de recredenciamento junto a

CERT - Comiss5o Especial de Regimes de. Trabalho, formulada pelo interessado. Aprovada

ad referendum do Conselho do Departamento de FilosoHla do Dirdito e Disciplinas Bfsicas

em ai.5.20i5, com base no parecer. favorfvel do relator, Prof. Dr. Jonathan Herhandes

Marcantonio. Parecer do relator, Prof. Dr. Daniel Pacheco Pontes, opinando
favoravelmente a concess5o do recredenciamento. A Congregagao aprova) por

unanimidade, com a aus6ncia do interessado, o parecer do relator, Prof. Dr.
Daniel Pacheco Pontes, favorgvel . a solicitaifao de credenciamento junto a

CERT -- Comissio Especial de Regimes de Ttabalho, .formulada pelo
interessado. Os autos servo endaminhados a CERT, para prosseguimento. 3.
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- 3.t. PROTOCOLADO

Zot5.5.i4t.89.9 - J.AIR APARECll)O CARDOSO - Relat6rio Bienal de Atividades

Docentes, apresentado pelo interessado, referente ao periodo de 20i3/20t4. Aprovado ad

r({4el'endum do Conselho do Departamento de Direito Privado e de Processo Civil em

io.4.20i5, com base no parecer favorivel do relator, Prof. Dr. Raul Miguel Freitas de

Oliveira.. Parecer do relator, Prof. Associado Nuno Manuel .Morgadinho dos Santos

Coelho, opinando pda aprbvaQao do relat6rio bienal de atividades docentes, apresentado

peso jnteressado. A Congrega+ao aprov:l, por unanimidade, o parecer do relator,

Prof. Associado Nuno Manuel Morgadinho dos Santos Coelho, favorgvel ao

Relat6rio Bienal de Atividades Docentes, apresentado pelo interessado,
referente ao periodo de zoi3/20i4. Os autos servo encaminhados a CERT, para

prosseguimento. 3.z. PROCESSO roti.i.i24.8g.6 .- SEBASTIAO SERGIO DA

SILVEIRA - Relat6rio Bienal de Atividades Docentes, , apresentado peso interessado,

referente ao periodo de 20i3/20i4. Aprovado pelo Conselho do Departamento de Direito

Piblico em 7.5.20t5, com base no parecer favorivel da relatora, Profa Dra Maria Paula

Costa Bertran Mufioz. Parecer do relator, Prof. Asfociado Luciano . de Camargo
Penteado, que assim conclui: "... O relat6rio, assim, merece ser aprovado, com destaque

para o volume expressivo de atividades cientfHicas e acad6micas no perlodo. Apfesenta

proposta de continuidade do projeto apresentado inicialmente, justificada e bem
fundamentada, tamb6m metodologicamente, podendo ser, tamb6m, aprovado pelo

Colegiado. E o meu parecer, s.m.j." A Congregalfao aprova) por unanimidade, o

parecer do relator, Prof. Associado Luciano de Camargo Penteado, favorfvel
ao Relat6rio Bienal de Atividades Docentes apresentado pelo interessado,
referente ao periodo de zoi3/zot4= Os autos servo encaminhados a CERT, para
prosseguimento. 3.3. PROCESSO it.i.zg.8g.3 - FABIANA CRllSTINA SEyERI -

Relat6rio Bienal de Atividades Docentes,. apresentado pda interessada, referente ao periodo

de 20t3/20i4. Aprovado ad r(?4erendu?n do Conselho do Departamento de Direito PQblico

em 26.5.20t5, com base no parecer favorfvel da relatora Profa Dra Flavia Trentini.

Parecer do relator, Prof. Dr. Camilo Zufelato, que assam conclui: "... Em relaga(i a todos

os itens da Resolugao CERT n.' 3533/8g (artigo 6', $ 3') a docente apresentou excelentes

resultados, notadamente quanto ao tema da extens:io universitfria, muitas vezes

desprestigiada no imbito da pr6pria USP, mas t5o relevante para o desempenho das

miss6es da Universidade Publica, no caso concrete de uma Faculdade de Direito. Nesse
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sentido, opinamos favoravelmente a aprovagao do presente relat6rio de atividades do

docehte.!' A Congregagao aprova) por unanimidade, o parecer do relator, Prof.
Dr.. Camilo Zufelato, favorfVel ao Relat6rio Bienal de Atividades.' Docentes

apresentado pda interessada, referente ao periodo de zoi3/zoi4; Os autos

servo encanlinhados autos a CERT, para prosseguimento. 4. BEllA!:!DAfA11)
DE DIPLOMA ESTRANGEIRO ;--' 4.i. PROCESSO zoi4.i.37i7.t.7 - ELISE

MICHELE FRANCOISE BRAVOZ -::Pedido de revalidagao do. diploma .estrangeiro,

obtido na University Paris 1 - Pantheon : Sorbonne, . ni Franca, apresentado pda

interessada. .Aprovado pda Comissio .de Graduag5o em 3.g.20i4, com base no parecer

favorfvel do relator, Prof. Associado Alessandro Hirata, sem a necessidade de realizagao de

proves AI'Congregagao, em io.to.20i4, ap6s anfpja discussao, considerando que

praticamente'nenhum aluno estrangeiro obterf r#va+idagao por equiva16ncia do minimo de

7o% de contetldo programatico e.-tamb6m a necessidade de se. encontrar um . meio

ison6mico para examinar os ,varios pedidos que a FDRP recebe anualmente, aprovoa, por

maioria,que os interessados em revalidag5o do diploma estrangeiro de graduagao, uma~vez

cumprido o requisito de carga horfria total superior ou igual a 7o% (setenta por cento) da

carga do curso da FDRP, deverf ser obrigatoriamente avaliado por prova com .conteQdo

.progfamatico de Direito Bras1leiro, abrangendo a doutrina e a jurisprudencia. . A prova

deveri ser conjunta para todos e ocorrer ao menos uma vez anualmente: A interessadi,

ap6s ci6ncia da decis5o, entrou com pedido de reconsiderag5o da decis5o da Congregag5o.

Parecer do Relator, Prof. Associado Luciano de Camargo Penteado. A Congregagao, em

6.3.20i5, aprovou, por unanimidade, o parecer do"'relator, Prof. Associado.,Luciano de

Camargo Penteado (fls. 44 a 48), gue assim concluiu "... sugiro a reconsideragao, para este

caso, da partefinal da decis5o de fls..37, 'a prova deverf .ser conjunta para todos e ocorrer

aQ menos uma vez anualmente ', de modo que se possa aplicar as provas ja elaboradas

integrantes daqueles autos referidos (20i3.i.23.584.i.i), para esta candidata, at&que, nog

outros .cason deja elaborado edithl anual, com provas anuais para todos os interessad(g.

Sendo assim, entendo que o liedidb de reconsideragao c6mporta provimento partial, para

que seja realizada uma prova .de conhecimentos especificos a candidata, mantida a

necessidade de realizagao da avaliagao.'? A interessada, apes ci6ncia da delis:io, entrou,

novam.ente; com pedido de reconsider'agro ' da decks:io da . Congregai$d. Parecer do

Relator;:Prof. Associado Luciano de Camargo Penteado, que integra esta Ata como Anexo

11. A Congregagao apfova) por unanimidade, o parecer do relator, Prof.

l
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Associado Luciano de Camargo Penteado, que donclui pelo acolhimento
parcial do pedido -"para que setja aplicada prova com conteQdo determinado

pda Comissio de graduagao, obedecendo-se as seguintes etapas: delimitagao

de conteado, informagao deste e de tr6s datas alternativas, dentro do periodo

de dois meses contados da ci6ncia pessoal da interessada no Servigo de
Graduagao, para eleigao por esta, dadas as peculiaridades do caso, fixaiQao da

data e aplicagao da prova, a ser elaborada diante do cato de que as provas
confeccionadas para o outro candidato terio sido jf empregadas, correlfao e

encaminhamento". Os autos servo encaminhados ao Servigo de Graduagao,
para prosseguimento. 5. NOVAK ALTERNATIVES DE INGRESSO NA IJSP
PARA 0 'CONCUliSO VESTIBULAR DE zoi6 - PAUTA SUPLEMENTAR -

Of.FDRP/023'/20i5 - Of.Circ-Gab-PRG-oo5/20t5. O Sr. Diretor esclarece o assunto aos

membros do Coiegiado e o material soba'e o. assunto integra esta Ata como Anexo lll.
Ab6s amplos debates, a CongregalQao, atendendo a solicitagao da Pr6-Reitoria
de Graduagao, nos termos do Of. Circ.-Gab-PRG-oo5, de zz de maio de zot5,

sobre as formas altemativas de ingresso nos cursos de graduagao da USP,
delibera peso oferecimento de 8o% das vagas pda FUVEST e zo% pelo gISt.J,

com a condigao, neste tlltimo, de o candidato ter fFequentado Escola Publica.

Nenhum dos demais membros desejando fazer o uso da palavra, o Sr. Diretor agradece a

presenga de todos e da por encerrada a reuniio is i6hi5. Do que, para constar, eu,

ri1ll#ll#l$#lgb h4aria Jose de Carvalho Oliveira, Assistente Acad6mica, lavreie digitei esta
-Ata, que serf examinada pelos senhores Conselheiros presentes a sess5o em que for

discutida e aprovada, e por mim agsinada. Ribeirio Preto, i2 de junho de.20i5.
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